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W odpowiedzi na ofertę pracy, zamieszczoną na stronie internetowej http://pracawolsztynie.com.pl/ chciałabym zaproponować swoją kandydaturę na stanowisko: samodzielna księgowa do prowadzenia ksiąg rachunkowych.
Moje doświadczenie oraz zdobyte dotychczas umiejętności zawodowe są związane bezpośrednio z obsługą księgową. Mam wieloletnie doświadczenie w pracy na stanowisku: samodzielnej księgowej, posiadam umiejętności prowadzenia ewidencji księgowych, przygotowywania deklaracji podatkowych, sprawozdań, raportów oraz inne umiejętności niezbędne do wykonywania pracy na stanowisku księgowej.  
Myślę, że nabyte doświadczenie w pracy jak i zdobyta wiedza podczas studiów 
i kursów pozwoliły mi podnieść swoje kwalifikacje. Bardzo dobrze sprawdzam się 
w powierzonych mi zadaniach, jestem osobą odpowiedzialną, systematyczną i dokładną.
Mam nadzieję, że zostanę zaproszona na spotkanie, podczas którego będę mogła szerzej przedstawić swoje doświadczenia i umiejętności. 

z wyrazami szacunku 
                    
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb rekrutacji, zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. nr 101, poz. 926 z późn. zm.).
